



即時發布

更新版

「學校起動」新里程

五年共投入五億港元協助全港教學資源最匱乏的中學

二〇一三年十月二十四日，香港——由九龍倉集團有限公司牽頭之「學校起動」計劃自二〇一一年五月推出以來，已取得一定成果。集團今日(十月二十四日)宣布推出「學校起動」第二期(下稱「新計劃」)，計劃為期五年，連同上述原有計劃，共投入五億港元(現有一億五千萬港元及新增三億七千多萬港元)，讓全港逾一百五十間教學資源最匱乏的中學申請資助，用作提升學校的師資、軟、硬件配套等等，惟必須符合申請條件。

九龍倉集團有限公司主席吳光正表示：「自二〇一一年起，透過『學校起動』計劃，我們汲取了一定的經驗，集團旗下近九百名員工與其夥伴學校緊密合作，更認同香港有很多對教學及下一代有熱誠的教育工作者。我們不想見到學生感到備受忽略以致落後於人，故我們一直努力爭取支援更多學校，以及不斷優化計劃。今年九月，『學校起動』計劃的參與中學由十一間增至十四間，受惠中學的數目逐步增長，然而全港仍有很多中學需要幫助，而新計劃可讓我們在較短時間內幫助更多學校，擴大受助範圍。」

吳先生續稱：「集團希望推動更多商業機構支持計劃，令更多學校受惠。除了商界可令學生在成長路上盡早開拓眼界外，集團更積極鼓勵社會大眾，特別是專業人士、退休人士及各界有心人積極參與這計劃，實現『商界入社群』(Business-in-Community) 的理念，學校起動計劃是一個開放的平台，希望集合各界之力切實幫助有需要的學校及學生。」

香港中文大學香港教育研究所優質學校改進計劃執行總監趙志成博士表示：「在過去兩年，自「學校起動」計劃推出後，我們注意到十一間學校的學生及各科的增值均非常理

新聞稿

想；中文大學優質學校改進計劃在過去十年支援數百間中小學，根據我們的經驗，以『學校起動』計劃的形式作支援，其效果及進度更為顯著。」

新計劃又委任了擁有逾四十年教學經驗的退休中學校長潘鎮球先生負責學校起動第二期之項目。潘先生歷任多間中學的校長，退休前，潘先生先後擔任聖保羅男女中學及香港青年協會李兆基書院校長。潘先生將與現時「學校起動」的各間支持公司及香港中文大學香港教育研究所優質學校改進計劃緊密合作，希望為全港最有需要幫助的學校帶來新能量。

合資格的中學可由今年十二月起提交計劃書。計劃書需符合四大評選準則，包括(一)可以提升學習環境、(二)協助培育高質素及能啟蒙學生的教師、(三)提高學生的常識及語言能力，以及(四)促進創新及創造力。受惠目標可以是學生、教師、學校管理層，而項目性質可以是提升學校的軟、硬件各方面。

獲資助的中學不但可獲財政支持，更可參與現有「學校起動」計劃的聯校活動，增進中學之間的交流和發展。具潛質的中學更有機會被甄選加入「學校起動」種子計劃，獲得更多元化、更深層的協助。

九龍倉每年將投放一億港元予整個「學校起動」項目，當中包括現有的「學校起動」種子計劃，以及新推出的「學校起動」第二期項目。

關於「學校起動」計劃

「學校起動」計劃於二〇一一年推出，是一全方位學校改進先導計劃，旨在透過不同層面，包括教與學、課餘活動、品行、生涯規劃、學習環境及支援、學生輔導，及促進家長溝通與參與等範疇，全面提升學校及學生的整體表現。「學校起動」計劃自推出以來，所舉辦的活動已吸引超過二萬五千學生人次參加。

「學校起動」計劃詳情請參閱 www.wharfholdings.com/projectwecan 或 Facebook 專頁 www.facebook.com/projectwecanhk。

新聞稿



(左起) 會德豐有限公司常務董事吳宗權；田家炳中學校長阮邦耀博士；香港中文大學香港教育研究所優質學校改進計劃執行總監趙志成博士；會德豐有限公司及九龍倉集團有限公司主席吳光正；五育中學校長連鎮邦；棉紡會中學校長劉潔嫻及潮州會館中學校長曾永康博士



會德豐有限公司及九龍倉集團有限公司主席吳光正

###